
 

 

Αθήνα, 18/06/2024 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μάιος: «Μήνας Ευεξίας» για τους εργαζόμενους του Ομίλου Fourlis  
 

 
Ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο «Μήνας Ευεξίας», μία ακόμα δράση του προγράμματος «Ευ Ζην» που 
υλοποίησε η Διεύθυνση Βιώσιμης Ανάπτυξης και Κοινωνικής Υπευθυνότητας του Ομίλου Fourlis για 
τους εργαζόμενους.  
 
Πιο συγκεκριμένα, τον μήνα Μάιο, που χαρακτηρίστηκε ως «Μήνας Ευεξίας» για τον Όμιλο Fourlis, οι 
εργαζόμενοι είχαν την ευκαιρία να λάβουν μέρος σε μία σειρά δράσεων που υλοποιήθηκαν σε 
εγκαταστάσεις των brands του Ομίλου σε ολόκληρη τη χώρα, και συγκεκριμένα στην έδρα του Ομίλου 
στην Κηφισιά, στα καταστήματα ΙΚΕΑ Κηφισός, ΙΚΕΑ Αεροδρόμιο, ΙΚΕΑ Θεσσαλονίκη, ΙΚΕΑ Θεσσαλία 
και ΙΚΕΑ Ιωάννινα και στις εγκαταστάσεις της Trade Logistics στο Σχηματάρι και στα Οινόφυτα. 
 
Ο «Μήνας Ευεξίας» περιλάμβανε συνεδρίες θεραπευτικού μασάζ  από έμπειρους φυσικοθεραπευτές της 
Movebetter και της Workwell, εξετάσεις λιπομέτρησης σε συνεργασία με έμπειρους διατροφολόγους της 
The Health Lab καθώς και συνεδρίες mindfulness που πραγματοποιήθηκαν από την Skema Projects και 
από την Workwell.  
 
Στόχος του προγράμματος «Ευ Ζην» είναι τόσο η ενημέρωση των εργαζομένων για θέματα υγείας και 
ευεξίας όσο και η ουσιαστική συμμετοχή τους σε δράσεις που προωθούν τη σωματική και ψυχική τους 
ευημερία, παρακινώντας τους να υιοθετήσουν μια καθημερινότητα που εξισορροπεί τις ατομικές τους 
ανάγκες ως προς τη διατροφή, την άσκηση, την ψυχική υγεία και ευρύτερα έναν ποιοτικότερο τρόπο 
ζωής. 
 
Η κ. Λήδα Φουρλή, Διευθύντρια Βιώσιμης Ανάπτυξης και Κοινωνικής Υπευθυνότητας του 
Ομίλου Fourlis, ανέφερε: «Στον Όμιλο Fourlis έχουμε ως προτεραιότητα τη δημιουργία αξίας για όλους.  
Αφουγκραζόμαστε αδιάκοπα τις κοινωνικές και επιχειρηματικές ανάγκες στις οποίες καλούνται να 
ανταποκριθούν οι σύγχρονοι οργανισμοί και συνεχίζουμε να αναλαμβάνουμε πρωτοβουλίες και να 
υλοποιούμε προγράμματα εταιρικής υπευθυνότητας ολοκληρωμένης προσέγγισης και στρατηγικής. Στο 
πλαίσιο αυτό έχουμε σχεδιάσει προγράμματα υποστήριξης των εργαζομένων και των οικογενειών τους. 
Το πρόγραμμα «Ευ Ζην» είναι μία πρωτοβουλία που ξεκίνησε το 2010 και έχει αγκαλιασθεί από το σύνολο 
των εργαζομένων μας, καθώς συμβάλλει στην προώθηση της υγείας και ευεξίας και ευρύτερα ενός υγιεινού 
τρόπου ζωής».  
 
 
 

 
Σχετικά με τον Όμιλο Fourlis 
Με μια επιτυχημένη ιστορία 75 περίπου ετών, ο Όμιλος Fourlis με έδρα την Αθήνα αποτελεί ηγετική δύναμη στον τομέα του 
λιανικού εμπορίου στη Νοτιοανατολική Ευρώπη. Ο Όμιλος απαρτίζεται από κορυφαίες omnichannel εταιρείες λιανικής πώλησης, 
προσφέροντας καταναλωτικά αγαθά υψηλής ποιότητας, που εξυπηρετούν πελάτες σε όλη την Ελλάδα, τη Ρουμανία, τη Βουλγαρία 
και την Κύπρο. 
Ο Όμιλος Fourlis ειδικεύεται στη Λιανική Πώληση Ειδών Οικιακού Εξοπλισμού και Επίπλων μέσω του franchise των καταστημάτων 
ΙΚΕΑ, στη Λιανική Πώληση Αθλητικών Ειδών μέσω του franchise των καταστημάτων INTERSPORT και στη Λιανική Πώληση Ειδών 
Υγείας & Ευεξίας, μέσω του franchise των καταστημάτων HOLLAND & BARRETT. Ακολουθώντας τη δέσμευσή του στη βιώσιμη 
ανάπτυξη και τη δημιουργία αξίας, ο Όμιλος δραστηριοποιείται στις επενδύσεις σε ακίνητη περιουσία μέσω της TRADE ESTATES 
ΑΕΕΑΠ, εισηγμένης στο Χρηματιστήριο Αθηνών, που ειδικεύεται στην ανάπτυξη εμπορικών πάρκων και omnichannel logistics. 



 

 

Η επιτυχία του Ομίλου βασίζεται στη συνεχή αφοσίωσή του στην ανάπτυξη ισχυρών σχέσεων με τους εργαζόμενους και τους 
προμηθευτές, επενδύοντας σε υποδομές αιχμής και δίνοντας προτεραιότητα στην ικανοποίηση των πελατών, μέσω μιας 
κορυφαίας αγοραστικής εμπειρίας και υπηρεσιών εξαιρετικής ποιότητας. Ως περήφανο μέλος του Οικουμενικού Συμφώνου των 
Ηνωμένων Εθνών από το 2008, ο Όμιλος Fourlis παραμένει πιστός στη δέσμευσή του για υπεύθυνες επιχειρηματικές πρακτικές. 
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